



УКРАЇНА

**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

67512, Одеська область Березівський район село Курісове, вулиця Партизанської слави, 28
тел. (04855) 94180, 94192 факс (04855) 94196, e-mail: kurisovskaotg@gmail.com

ПРОТОКОЛ № 11/22

**засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради**

02 листопада 2022 року

с. Курісове

Початок засідання о 10.00 год.

Головував: Курісовський сільський голова, голова комісії
Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ

Присутні: Перший заступник Курісовського сільського голови,
заступник голови комісії Сергій УШЕНКО
староста Сербківського старостинського округу Павло
ПЕТЛЬОХА
староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим
ГУМЕНЮК
Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму
Світлана МІРЗА
Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Запрошені: Депутат Курісовської сільської ради (с. Олександрівка)
ДМИТРЕНКО Олександр Миколайович

Секретар: Начальник відділу ЦНАП Курісовської сільської ради
ПРИЛОЖЕНКО Андрій Миколайович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

*1. Організація робіт з реагування на надзвичайні ситуації,
розгортання пунктів обігріву в осінньо-зимовий період 2022-2023 років.*

З метою забезпечення оперативного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації при значному пониженні температури повітря, тривалій відсутності електропостачання комісія

ВИРІШИЛА:

Визначити місця стаціонарних пунктів обігріву та укомплектувати їх необхідним інвентарем (місця для сидіння та лежання, генератори, автономне

освітлення, «буржуйки», газові та інші обігрівачі, запас ПММ, дров, засоби для надання медичної допомоги, запас питної води та технічної води, їжі, чаю, цукру, печиво, посуд для підігріву води для гарячих напоїв та їжі, засобів зв'язку, туалет, радіоприймач, ліхтарі, первинні засоби пожежогасіння, можливість заряджання телефонів), а саме:

с. Курісове – окреме приміщення у будівлі амбулаторії, приміщенні в будівлі будинку культури;

с. Олександрівка – приміщення в будівлі будинку культури;

с. Новомиколаївка – приміщення в будівлі старостинського округу;

с. Сербка - приміщення в будівлі старостинського округу;

с. Каїри – приміщення сільської ради.

Призначити відповідальних осіб за забезпечення пожежної безпеки, користування автономними обігрівачами та автономними джерелами електроживлення в пункті обігріву, а саме:

с. Курісове, с. Каїри, с. Олександрівка – Павло ДИГДАН;

с. Новомиколаївка – Вадим ГУМЕНЮК;

с. Сербка – Павло ПЕТЛЬОХА.

При можливості організувати роботу мобільних пунктів обігріву у с. Курісове та с. Сербка. (кунги, напівприцепи, які знаходяться у власності приватних осіб за їх згодою). За наявності палаток, буде визначено додаткові місця обігріву.

Організувати роботу щодо постійної взаємодії із пунктами обігріву та надання (термінової) медичної допомоги її відвідувачами у пунктах обігріву.

Закріпити медичні пункти (працівників) за визначеними пунктами обігріву:

с. Курісове, с. Каїри, с. Олександрівка – амбулаторія;

с. Новомиколаївка – ФАП;

с. Сербка – амбулаторія.

Визначити приміщення закладів освіти громади, які можна використовувати як пункти тимчасового перебування, за наявності споруд цивільного населення та з урахуванням їх потужності.

Визначити необхідну додаткову кількість резервних джерел живлення для безперебійного функціонування закладів освіти і закладів охорони здоров'я (генераторів).

Прийняти заходи щодо створення у громаді запасів матеріальних цінностей та предметів першої необхідності для сталого функціонування пунктів обігріву населення (паливо, ліки, продукти харчування, засоби особистої гігієни), а саме:

- забезпечити кожний стаціонарний пункт обігріву генератором, заправити паливом і забезпечити запас у кількості 20 л на одиницю;

- розглянути питання придбання булір'янів у кількості 3 од.;

- забезпечити бочки для запасів води (мін до 100 л);

- забезпечити ліхтариками, шансовим інструментом.

Забезпечити постійну готовність місцевих систем оповіщення при загрозі виникнення надзвичайних ситуацій. Висвітлювати інформацію щодо місць розгортання пунктів обігріву, режиму роботи .

